

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΟΙ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ ΓΙΑ... ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ

# Η ώρα του Εισαγγελέα τώρα

**Ε**νώπιον της δικαιοσύνης πλέον είναι υποχρεωμένος ο δήμαρχος της Λαμίας κ. Νίκος Σταυρογιάννης να προσέλθει και να καταθέσει τις αποδείξεις για όλα εκείνα τα οποία επικαλέστηκε στο δημοτικό συμβούλιο στην πρόσφατη συνεδρίασή του.

Πλέον οι Εισαγγελείς είναι εκείνοι που θα διερευνήσουν τις αναφορές του κ. Σταυρογιάννη σε πλειάδα δικαστών που μετέχουν σε συγκεκριμένο κύκλωμα που παράγει δικαστικά αποτελέσματα. Ο κ. Σταυρογιάννης μετά το συγκεκριμένο κρεσέντο στο δημοτικό συμβούλιο καλείται πλέον να προσέλθει ενώπιον των αρμόδιων Εισαγγελέων και να καταθέσει κάθε τι που γνωρίζει για επώνυμους δικαστές στους οποίους αναφέρθηκε μιλώντας για συγκεκριμένες δικαστικές υποθέσεις. Ήδη με εξώδικο το οποίο αποστείλαμε τόσο στο δήμαρχο της Λαμίας όσο και στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, την Εισαγγελία Εφετών αλλά και την Εισαγγελία Πρωτοδικών της Λαμίας καλούμε τον κ. Σταυρογιάννη εντός 48 ωρών να προσέλθει και να καταθέσει τις αποδείξεις, όπως επίσης να αναφέρει ονόματα καθώς ο ίδιος όλα αυτά τα πρωτόδικα με μια βεβαιότητα στις αναφορές του που παρόμοια δεν έχουμε ακούσει τα τελευταία 35 χρόνια. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο συγκεκριμένος χρόνος εξέπνευσε, χωρίς βεβαίως ο δήμαρχος να έχει καταθέσει κάτι σχετικό, γεγονός το οποίο σημαίνει ότι πλέον οι Εισαγγελείς έχουν το λόγο να προστατεύσουν τη δικαιοσύνη από παρόμοιες κραυγές χωρίς ουσία και περιεχόμενο. Οι Εισαγγελείς πλέον έχουν το λόγο να υπενθυμίσουν σε κάθε έναν μεταξύ των οποίων ο κ. Σταυρογιάννης ότι οι συγκεκριμένες αναφορές χρειάζονται αποδείξεις, διαφορετικά θα βρεθεί αντιμέτωπος με αυτή καθ' αυτή την νομιμότητα.

Ανεξάρτητα από την οποιαδήποτε αυτοτελή



διαδικασία ακολουθήσει η δικαιοσύνη για την προάσπιση της εμπιστοσύνης των ίδιων των πολιτών είναι αυτονόητο ότι ως φυσικά πρόσωπα θα εξαντλήσουμε, όπως άλλωστε το δηλώνουμε, τις δυνατότητες που μας παρέχει ο νομοθέτης για να υποχρεωθεί πλέον ο δήμαρχος της πόλης να αποδείξει τις αναφορές του στις διαμορφωμένες σχέσεις της εφημερίδας και των προσώπων με όλα αυτά τα κυκλώματα καθώς οι εμπλοκές μαζί με τη δικαιοσύνη είναι ανύπαρκτες έως μηδαμινές τα 35 χρόνια που είμαστε στο πεζοδρόμιο. Σε κάθε περίπτωση ο δήμαρχος και τα καμώματα του δεν πρόκειται να μας λυγίσουν και πολύ δε περισσότερο να χάσουμε την επαφή μας με τη μεγάλη εικόνα. Αντίθετα ο δημοσι-

κός μας άρχοντας έχοντας εξαντλήσει αυτή καθ' αυτή την επιχειρηματολογία του ασκείται τώρα σε κατασκευάσματα θίγοντας ακόμη και τους πλέον ευαίσθητους θεσμούς όπως είναι αυτός της δικαιοσύνης. Και μόνο το γεγονός ότι ο κ. Σταυρογιάννης με τις συγκεκριμένες αναφορές του εντοπίζει λιγότερους δικαστές να τιμούν τον όρκο τους, δημιουργείται ένα βαθύτατο πλήγμα στη δικαιοσύνη και στην έκφρασή της σε τοπικό επίπεδο. Είναι υποχρεωμένος πλέον να καταθέσει ονόματα και διευθύνσεις, τόσο συγκεκριμένα όσο συγκεκριμένες ήταν και οι αναφορές του στο δημοτικό συμβούλιο.

**Πάγωσαν και οι συνεργάτες του**  
Ξεπέρασε κάθε επίπε-

δο λεονταρισμών ο κ. Σταυρογιάννης αιφνιδιαζοντας ακόμη και τους πιο στενούς του συνεργάτες. Απ' όλες τις πλευρές κυριολεκτικά δαγκώνονταν όλοι με αυτές τις αναφορές γνωρίζοντας ότι ο δήμαρχος δεν διαθέτει τα απαραίτητα στοιχεία για να υποστηρίξει τη λειτουργία τέτοιων κυκλωμάτων και το κυριότερο προσπαθούσαν τεχνηέντως να τον σταματήσουν αλλά ο ίδιος ο δήμαρχος δήλωνε ότι αναλαμβάνει την ευθύνη των λεγόμενων του, γεγονότων που πλέον πρέπει να αποδείξει ενώπιον των αρμοδίων δικαστικών αρχών πράγμα το οποίο δεν έκανε εντός των 48 ωρών που είχαν προσδιοριστεί με το εξώδικο.

Μάλιστα και άνθρωποι από το περιβάλλον του δημάρχου δεν κρύβουν

την αγωνία τους για τις εξελίξεις καθώς σε ποινικό επίπεδο ανοίγουν οι ασκοί του Αιόλου για το επόμενο διάστημα και πολύ πριν την κρίση των Λαμιωτών ο δήμαρχος θα κληθεί να απολογηθεί ενώπιον της δικαιοσύνης και να αποδείξει τα λεγόμενά του. Θα είναι βεβαίως Βατερλό για τον ίδιο να μην έχει στοιχεία για να αποδείξει όλα αυτά τα οποία επικαλέστηκε, πράγμα το οποίο θα πρέπει να θεωρείται περισσότερο από βέβαιο.

**Πως έφτασε εκεί**

Ουσιαστικά ο ίδιος ο δήμαρχος μπροστά στην ένδειξη των επιχειρημάτων για να πείσει για τις πολιτικές του στην εταιρεία σκουπιδιών και να απαντήσει στην κριτική που δέχεται από όλες τις πλευρές του δημοτικού συμ-

βουλίου και ιδιαίτερα από το δημοτικό σύμβουλο κ. Κερπινιώτη λίγα λεπτά μετά την ανακοίνωση της ανεξαρτητοποίησης του κ. Δημήτρη Μώρη, ο δήμαρχος λοιπόν αναγκάστηκε σε ένα κρεσέντο στο οποίο δεν περιλαμβάνονταν καμία τεκμηρίωση αλλά κούφια δικαιολογίες και μάλιστα αλλοιώνοντας αυτά καθ' αυτά τα γεγονότα. Για παράδειγμα ο δήμαρχος μιλούσε για καταδικαστική απόφαση για συκοφαντική δυσφήμιση όταν τόσο η «εξύβριση» όσο και η «συκοφαντική» έχουν φύγει από το κατηγορητήριο προ πολλού και εκείνο που δικάστηκε στο Εφετείο ήταν η απλή δυσφήμιση. Αυτό βεβαίως δεν είναι τίποτα άλλο παρά μια λεπτομέρεια για τον κ. δήμαρχο που επιβεβαιώνει τον τρόπο αυτό με τον οποίο αντιλαμβάνεται τα γεγονότα τα οποία προσπαθεί να χρησιμοποιήσει ως επιχειρήματα.

Όλα αυτά όμως τα δήθεν επιχειρήματα δεν είναι τίποτα άλλο παρά ένας χάρτινος πύργος ο οποίος κατέρρευσε, ο ίδιος ο δήμαρχος ήρθε να ομολογήσει τα ρουσφέτια αλλά και τον τρόπο που αντιλαμβάνεται τις συγκεκριμένες προσλήψεις στη συγκεκριμένη εταιρεία. Μπορεί να μην αναφέρθηκαν ονόματα αλλά πρόκειται για συγγενικά πρόσωπα του δημάρχου, πολιτικούς του φίλους αλλά και συγγενικά πρόσωπα αντιδημάρχων και παραγόντων του Δήμου. Πρόσωπα τα οποία τα ονόματά τους εμφανίζονται ακόμη και μέσα στις συμβάσεις όπου για πρώτη φορά ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να χρησιμοποιεί τα συγκεκριμένα πρόσωπα στις συγκεκριμένες εργασίες χωρίς μεταβολές και το κυριότερο ορισμένα από αυτά να διορίζονται άγνωστο πως -και να εισπράττουν επιδόματα για διευθυντικές θέσεις, για θέσεις τμηματάρχων αλλά και για υπεύθυνους γραφείων, επιδόματα που φτάνουν μέχρι και 500 ευρώ το μήνα, όσο δηλαδή και τα επιδόματα στους Δήμους.

**HANKOOK**  
driving emotion

**Τρούπας Σωτήρης**  
Εμπορία Ελαστικών - Βουλκανιζατέρ

Καινούριο, Μώλος Τ.Κ.: 35009  
Κιν.: 6978-253626

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΕΙΣ ΡΟΥΧΩΝ  
& ΕΠΙΔΙΩΡΘΩΣΕΙΣ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ

**express TAKOYNI**

Δημήτρης Χρηστάκος - Φανή Τυλιγάδα

Αμαλίας 3 Λαμία • τηλ.: 2231304070 • κιν.: 6947 639378

coffee bar  
**Γωνιακό**

ΓΟΥΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ  
Σ.Σ. ΛΙΑΝΟΚΛΑΔΙΟΥ

22310 61555

**PORTIOLI**